

爱美人士喜欢在脸上“动刀子”

小心整容不成反“毁容”

做自己，挺好的！

■记者 项颖 苏盈盈 通讯员 胡燕燕

近年来，“整容、整形”的广告满天飞，商家抓住女性关注自身容貌的心理，打出各式各样的促销广告。

广告中声称的术后成功“大变身”、价格大幅度优惠、效果持久等令广大爱美女性心动不已，部分急于改变自身容貌的女性听信商家一面之词，在没有充分了解情况的前提下，急于在脸上、身上“动刀子”，“整容”不成反“毁容”，以致留下终身遗憾。

双眼皮手术做成“金鱼眼”

家住外滩的陈小姐因为眼睛“动刀”后留下终身遗憾。陈小姐原本是单眼皮，虽然眼睛较小，但在同学看来还是味道十足。一次相亲，一条件不错的男生因为她是单眼皮而有诸多说法，陈小姐为此耿耿于怀，厌恶自己是单眼皮女生。

她上网搜集了很多关于割双眼皮的资料，下决心给自己的眼睛“动刀”。在查阅了很多资料后，陈小姐通过瑞安一家美容机构选择了温州一家整容机构。

带着激动的心情，陈小姐做完了割双眼皮手术。伤口愈合后拆线，

陈小姐傻了眼，原本虽不大却很有特色的凤眼变成了“金鱼眼”，鼓在脸上，看着很是别扭。

陈小姐质问医生，医生表示，刚拆线，眼睛还没有完全恢复。但时间过去了大半年，眼睛还是没有一点起色，照样鼓在脸上。

采访中，记者了解到，近年来，“韩流”迅速朝温州地区涌来，不仅服饰、发型、妆容学习韩国，就连整容也学习韩国，越来越普遍化。不少年轻女子像陈小姐一样，因为一时冲动，盲目地整容，结果整容不成反被“毁容”，悔恨终身。

美容美体店做起整形“中介”

“价格高的总会让人放心一点，毕竟是在脸上动刀子，宁愿多花几个钱。”在某银行上班的金小姐去年到温州一家整形机构做了双眼皮手术。她在手术前曾对瑞安市场做了调查，发现并没有专业的整形机构，所以花高价到温州做手术。

昨日，记者以消费者的身进行暗访，发现不少美容美体机构当起整形“中介”。

记者询问双眼皮和隆鼻手术的价格，安阳路一家美容美体店说各需1万元，但医生并不在店里，确定要动手术后带记者前去。

位于安阳路的另一家美容美体

店工作人员则表示，价格从几千元到上万元不等，需医生查看后才能确定具体价格。“医生平时并不在店里工作，确定要做的话我们帮你联系他。”

在采访中，当记者咨询具体价格、医生资质情况时，店方只是含糊其辞地回答，一旦要求出示医生的详细资料，店方提出必须先交费确定手术才能与医生交流见面。

记者从市卫生部门得知，目前我市没有一家经过市卫生部门审批的专业整容、整形医院，但并不排除一些民营医院、诊所，私下非法为消费者整形整容。

谨慎选择整形美容手术

虽然整形能给外貌带来改变，但是，在选择手术前要结合自身情况具体分析，权衡利弊，多方咨询，尽可能减少风险。

市消保委建议广大意欲通过“动刀”改变容貌的消费者，首先要持健康、平和的心态，整形美容时不要存在“克隆心理”、“追星心理”，更不能把美容手术看成是能“脱胎换骨”的“魔术”；其次是选择正规、有资质的医疗整形美容机构，不能轻易相信广告；手术是否成功与医生水平密不可分，消费者在进行整容手术之前一定要详细了解医生的资质；此外，在某些身体状况下是不能进行整形手术

的，所以在手术前一定要做必要的检查，排除心脏病、高血压，或是对麻醉过敏、有凝血困难等问题。

“任何人都希望获得理想的整形效果，但只要是手术，就会有风险，消费者事前应该有所了解，做好心理准备。”市消保委工作人员提醒市民，在进行整形手术时应选择质量可靠的美容用品（如隆鼻手术的假体），从而尽可能减少手术后遗症。“任何一项整形手术都需要相应的时间来恢复，要想获得最佳整形效果，应当合理安排时间，确保手术后可以获得充足的休养时间。”



飞云少警校学生走入警营

前日是“警察日”，当天上午，飞云镇二小少警校学生到交警飞云中队参观警营。

活动期间，该中队向学生们展示了交警在办案过程中应用到的手铐、警棍等工具，带领学生参观了中队的办案功能区、数字警务室、值班室区域，了解科学化的办案方式及现代化的数字设备在交警工作中的应用，并向学生们展示和讲解了防暴警盾、破胎器、多功能腰带、警用强光手电、警务通、酒精测试仪、移动红绿灯等警用设备的用途，引导他们培养遵守交通法规的生活习惯。

(记者 陈瑞建 通讯员 施昌国)

网购电子发票年内试点推行

“一票难求”问题将改善

■记者 苏盈盈

在商场买东西，餐饮店就餐，不少消费者会向商家索要发票。那么，网上购物是否也如此？大多数网购者表示，没这习惯！据了解，国家发改委等八部委近日联合发布通知，今年将在22个省市开展网络(电子)发票应用试点。届时，网购业发票“一票难求”问题将得以改善。

网购发票“一票难求”

“在网上买了一部数码相机，对方说需加收100元才能开发票。但相机是公家买的，没发票报销不了，只能多付100元了。”在市区某事业单位上班的孙小姐说，原本是觉得价格实惠才去网上买，“发票费”和邮费加起来，比实体店价格低不了多少。

孙小姐的情况并非个例，记者昨日在网上商店咨询了服装、电子

产品、食品等行业的20家网店，多数商家表示不提供发票，极个别网店表示可以提供发票，但需加收税费，还有部分经营家电和数码产品的网店写明了“含税价格”或者“如需开发票，价格另议”。

“我们是从美国专柜代购的，没有代理权，因此本店不提供发票和盖章。”一从事珠宝饰品销售的网店商家说。

网店也要纳税

据悉，网上购物目前有两种形式：一种是“淘宝商城”等公司对个人即B2C交易，公司办理了工商注册和税务登记，交易时可以开具发票；另一种是个人对个人即C2C交易，由于未办理工商注册和税务登记，无法开具发票。

国家发改委等八部委联合发布《关于促进电子商务健康快速发展有关工作的通知》，今年将在22个省市开展网络(电子)发票应用试点，我省杭州、宁波位列其中。

电子发票是指纸质发票的电子映像和电子记录。纳税人可以在线领购、在线开具、在线传递发票，并可实现在线申报。

“当初选择开网店就是看中成本低又方便，不用房租，也不用到工商和税务部门登记，只在网上注册就可以。”在一购物网站做了5年服装生意的小琪说，成本低了，商品的价格自然也低，靠的就是薄利多销。“倘若真实行电子发票，对我们小店的冲击很大。”

采访中，大多数买家认为网购没发票很正常，没有索要发票的意识；部分人认为所购东西是自家使用，不愿意为开发票而多付款。

据了解，导致发票“一票难求”的最主要的原因是，大部分网店都是私人经营，没有实体店，不曾有工商、税务登记，根本无法开具发票。

一些网购达人也不看好新规，担心导致网购成本增加。“如果网购要征税，卖家肯定会把增加的费用打入价格，‘受苦’的还是我们消费者。”

“不能光从价格上来评判这一新规的好坏。”网购达人小倩表示，网上商店卖的不乏假冒伪劣产品，交易时出现各种商业欺诈，电子发票普及后，多了税务、工商部门的监管，对买家的维权未尝不是一件好事。

今天女主角：水桃 **相亲相爱**

[Http://xqxa.rarb.cn](http://xqxa.rarb.cn)

我 她 1985年出生，身高1.58米，体重49公斤，本科学历，护士。

朋友眼中的水桃：性格开朗、沉稳、自信，工作能力强，热爱生活，相信缘分。

她的爱好 打球、登山、写作、书法。

她的爱情宣言 找个能真正关心我、体贴我的人，开心过好每一天。

她的“他” 年龄在29至31岁，身高1.70至1.75米，希望未来的他性格开朗、有责任心，教师等事业编制身份，彼此聊得来。希望未来的他不要太胖，顺眼，在市区有房。

(记者 李雅)

温馨 提示 单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436或网上报名(网址<http://xqxa.rarb.cn>)，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。